

Consultas Realizadas

Licitación 381622 - Adquisición de Cubiertas e Insumos para las fabricas de Vallemi y de Villeta

Consulta 1 - Consulta para plazo de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2020
Para los ítems 1 - 2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 - 19 - 22 - 24 - 25 - 26 - 29 - 30 - 35 - 40 - 49.- Solicitamos sea aceptada plazo de entrega 150 días a partir de la recepción de la Orden de compra, por tratarse de medidas especiales y que habitualmente no se tienen en stock.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Favor remitirse al mismo.		

Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2020
El PBC en las especificaciones tecnicas solicita lo siguiente; Todas las cubiertas deberan tener como origen EL MERCOSUR, EUROPA o NORTEAMERICA; Existen productos que no provienen de los origenes mencionado por la Convocante pero que cumplen a cabalidad con las especificaciones tecnicas solicitadas por el Pliego. Nuestra firma es representante de productos que no son de origen Mercosur y tampoco Chino, pero cumple con las especificaciones tecnicas y cuenta con las certificaciones exigidas para la comercialización y utilización del producto en el MERCOSUR. La DNCP ya se expidió sobre este punto en más de una ocasión, como ejemplo dejamos la Resolución DNCP N° 3.700/19. Solicitamos a la Convocante suprimir dicha exigencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Favor remitirse al mismo.		

Consulta 3 - Consulta sobre plazo

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2020
Solicitamos a la Convocante considerar aumentar el plazo de entrega para el caso de las cubiertas especiales teniendo en cuenta que todos se deben importar y por la PANDEMIA sumado a otros factores es muy incierto el plazo de recepción de las mercaderias importadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2020
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Favor remitirse al mismo.		